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ПЛАН УРОКА

по теме «Алюминий и алюминиевые сплавы.

                                                               Магний и магниевые сплавы».

Формируемые компетенции:

· ОК 2  Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.

· ОК 4  Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессионального и личностного развития.

· ОК 6 Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителем.

Цели урока:

І. Образовательная:

   1. Познакомить с основными свойствами, применением и маркировкой алюминия и его сплавов.

   2. Познакомить с основными свойствами, применением и маркировкой магния и его сплавов.

ІІ. Развивающие:

    1. Развивать учебно-информационные навыки: осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессионального и личностного развития. 

2.Развивать учебно-логические навыки: умение анализировать данные, выдвигать гипотезу, обобщать и делать выводы.

ІІІ. Воспитательные:

1.Уметь сотрудничать и коллективно решать проблемы.

Тип урока: Урок изучения нового материала, с опережающим заданием группам

Метод обучения: работа в малых группах.

Организация урока: Студенты делятся на пять групп (3-4чел.), которые заранее получают задания по соответствующим темам для подготовки презентаций, докладов, сообщений.

Оборудование и материалы, вспомогательные средства:

1. Компьютер.

2. Мультимедийное сопровождение.

3. Экран.

4. Образцы деталей из разных сплавов

5. Методическое пособие по теме «Алюминий и алюминиевые сплавы. Магний и магниевые сплавы» -25 шт

6. Оценочные листы.

7. Задания для групповой работы ( 5 вариантов)
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ХОД  УРОКА

1. Организационный момент

	Деятельность преподавателя
	Деятельность студентов

	Приветствует учащихся, определяет готовность к уроку и создаёт благоприятный микроклимат в группе.
	Приветствуют преподавателя, демонстрируют готовность к уроку.


Цель- подготовка студентов к работе на уроке.

Задачи – настроить студентов на урок

2. Целеполагание и мотивация

	Деятельность преподавателя
	Деятельность студентов

	1. Знакомит учащихся с темой урока.


	Слушают преподавателя, осмысливают информацию. Записывают тему урока.

	2. Мотивирует учащихся
	Высказывают мнения

	3. Ставит цель
	Слушают, осмысливают информацию


Цель – мотивирование студентов на изучение темы.

Задачи  - мотивирование студентов на изучения темы.

    3.Реализация намеченного
	Деятельность преподавателя
	Деятельность студентов

	    1. Предлагает группам представить презентации, сообщения, доклады по темам, которые заранее подготовили (задание №1):

     1 группа – « Области применения алюминия»

2 группа – «Свойства и маркировка алюминия».

3 группа – «Деформируемые алюминиевые сплавы».

4 группа – «Литейные алюминиевые сплав».

5 группа – «Магний и его сплавы».

При наличии ошибок организует их коррекцию. 

Организует краткое обсуждение данных вопросов.

После каждого раздела предлагает законспектировать основные вопросы темы.
	Делают сообщения. Слушают, комментируют, отвечают на вопросы

Записывают основные вопросы темы.

	      2. Предлагает оценить 1 задание
	Оценивают выполнение 1 задания.
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Образовательная цель: сформировать представление об алюминии и алюминиевых сплавах, магнии и магниевых сплавах.

      Развивающая цель:

1. Развивать учебно-информационные навыки: осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессионального и личностного развития; использовать информационно-коммуникативные технологии в профессиональной деятельности.

2. Развивать учебно-логические навыки: умение анализировать данные, выдвигать гипотезу, обобщать и делать выводы.

Задачи:

Студент должен уметь:

· осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессионального и личностного развития;

· анализировать данные, выдвигать гипотезу, обобщать и делать выводы;

· организовывать собственную деятельность

       Воспитательная цель: уметь сотрудничать и коллективно решать проблемы.

     Задачи:

     Студент должен уметь:

· работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством;

· брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат выполнения заданий.

4. Закрепление материала.

	Деятельность преподавателя
	Деятельность студентов

	1.Предлагает выполнить задание №2
	Обсуждают в группах, один из студентов высказывает мнение группы

	2. Предлагает выполнить задание №3

У предложенных деталей (детали выдаёт преподаватель) определить:

- название детали;

- материал, из которого она сделана;

- указать марку материала, из которого может быть сделана деталь;

- расшифровать, выбранную марку.
	Обсуждают в группах, один из студентов высказывает мнение группы

	3.  При наличии свободного времени предлагает выполнить  дополнительное задание №4.

 
	Обсуждают в группах, один из студентов высказывает мнение группы.
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Образовательная цель: закрепить материал по темам «Алюминий и алюминиевые сплавы», «Магний и магниевые сплавы».

Задачи:

Студент должен знать:

* свойства, применение и маркировку алюминия;

* свойства, применение и маркировку алюминиевых сплавов;

* свойства, применение и маркировку магния и магниевых сплавов.

     Развивающая цель:

3. Развивать учебно-информационные навыки: осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессионального и личностного развития.

4. Развивать учебно-логические навыки: умение анализировать данные, выдвигать гипотезу, обобщать и делать выводы.

Задачи:

Студент должен уметь:

· осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессионального и личностного развития;

· анализировать данные, выдвигать гипотезу, обобщать и делать выводы;

· организовывать собственную деятельность

      Воспитательная цель: уметь сотрудничать и коллективно решать проблемы

     Задачи:

     Студент должен уметь:

· работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством;

· брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат выполнения заданий.

5. Подведение итогов

	Деятельность преподавателя
	Деятельность студентов

	1. Предлагает заполнить оценочный лист.

    При необходимости выполняет коррекцию оценки задания.
	Заполняют оценочный лист (таблица №1, таблица №2)


    Цель – сделать вывод и подвести итоги, как работали студенты в группах на уроке.

    Задачи – отметить работу активных студентов.

6. Домашнее задание

	Деятельность преподавателя
	Деятельность студентов

	-Запишите домашнее задание 

стр.237-243

Заполнить таблицу по обозначению вида термической обработки алюминиевых сплавов.
	Записывают задание.




Цель: провести инструктаж по выполнению домашнего задания.
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                                                                                                                  Приложение №1     

ЗАДАНИЕ  ДЛЯ  ГРУППОВОЙ  РАБОТЫ

Группа №_____

1. Рекомендации при организации работы в группе

* распределить обязанности в соответствии со способностями каждого;

*составить план действий;

*выполнить действия;

*осуществить анализ.

Помните: Результаты работы группы зависят от работы каждого!

Придерживайтесь при работе следующих правил:

· ценности и взгляды каждого участника группы являются важными и будут уважаться членами группы даже, если они с ним не согласны;

· каждый участник будет иметь возможность высказаться, если он захочет;

· старайтесь, чтобы ваши замечания были краткими и по существу.

2. Подготовить презентацию своего проекта

(домашнее задание)

Тема:________________________________________________________

      Критерии оценки презентации (задание №1)

Полнота изложения – 5 баллов.

Оформление презентации – 3 балла

 3. Таблица №1 Оценочный лист работы группы

	Задание №1

(презентация)

макс. 8 баллов
	Задание №2

(за каждый правильный ответ 1 балл, макс. 3 балла)
	Задание №3

(от 1 до 3 баллов)
	Задание №4

(от 1 до 3 баллов)
	Вопросы от группы ( за каждый вопрос от группы 1 балл)
	Ответы на вопросы (правильный ответ 1 балл, с наводящим вопросом – 0,5 баллов)
	Итого

	
	
	
	
	
	
	


4. Таблица №2  Оценка деятельности каждого участника группы

	№

п/п
	Ф.И.О
	Количество баллов
	Оценка

	1.
	
	
	

	2.
	
	
	

	3.
	
	
	

	4.
	
	
	


Примечание: 

1. Общее количество баллов распределяется среди участников группы в  виде оценок по пятибалльной шкале. 

2. Бригадиры групп при распределении баллов учитывают КПУ (коэффициент полезного участия). Максимально каждый участник может получить 10 баллов, т.е. две «пятёрки».

